Vastaa jokaiseen kysymykseen ja perustele vastauksesi huolellisesti! Tentissé ei saa kiyttas muistiin-
panoja, kirjallisuutta eiké laskinta.

Kaavaliite on teht&vipaperin toisella puolelia

Valitse teetkd tentin eli tehtiviit 1 - 4 vai toisen vilikokeen eli tehtéivit 3 ja 4. Kirjoita
valintasi selkefisti vastauspaperisi alkuun. Huolehdi myds, ettéd palautat vastauksesi oikeaan pinoon.
Kirjoita kaikkiin papereihin selkefisti nimesi, opiskelijanumerosi ja myts koulutusobjelmasi. Lisdksi
jaté etusivulle ja marginaaleihin tilaa tarkastajan merkintdjs varten.
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(b) Integroi kiyttien sijoitusta z = ¥
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3. Etsi potenssisarjan
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suppenemisside ja suppenernisvali.
4. (a) Ratkaise alkuarvo-ongelma
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(b) Etsi yleinen ratkaisu differentiaaliyhtiilélle
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